

**Інформація щодо процедури закупівлі
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))**

Найменування предмета закупівлі	Збирання безпечних відходів (збір випадкового сміття на зелених зонах в т. ч. на безгосподарних територіях); 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями <u>UA-2023-11-17-012391-a</u>
Обґрунтування розміру бюджетного призначення/ очікуваної вартості предмета закупівлі	Обсяг послуги визначено за результатами обстеження санітарного стану територій Заводського району, наявності засмічених ділянок, зелених зон, звернень громадян щодо необхідності прибирання випадкового сміття, обсяг складає – 180 722,8916 м2 . Розмір бюджетного призначення складає : 150 000,00 грн . Розрахунок очікуваної вартості здійснено керуючись Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» » шляхом отримання 3-х комерційних пропозицій від надавачів послуги, та застосовано найбільш економічно вигідну ціну.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені вимогами Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Закону України "Про управління відходами", Закону України "Про охорону навколишнього середовища". Враховуючи специфіку предмета закупівлі, для забезпечення виконання вимог зазначених у технічному завданні, необхідне залучення: 1) техніки та обладнання: - автотранспортний засіб для вивезення сміття – не менше 1 од.; 2) працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід а саме: - водій автотранспортного засобу – 1 особа; - працівники - не менше 2-х осіб. З метою недопущення погіршення санітарної та екологічної ситуації у місті, керуючись Законом України «Про управління відходами» встановлена вимога надати скан-копію договору (-ів) з терміном дії до 31.12.2023 року, який (-і) діє (-ють) на період надання послуг та містить (-ять) <u>необхідні обсяги надання послуг з суб'єктом (-ами) господарювання, який (-і) має (-ють) відповідні, законні підстави здійснення діяльності з поводження з відходами та надавати Замовнику завірену копію документів підтверджуючих надання послуг з поводження з відходами.</u>